



Сотрудники регионального управления СК России организовали для детей футбольный турнир «Играем За наших!»

Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области совместно с добровольцами социального проекта «Добрая ложка» организовали для детей проведение футбольного турнира «Играем За наших!», посвященного участнику Великой Отечественной войны Роговому Георгию Исааковичу.

Спортивный праздник был проведен 22 сентября 2023 года на базе физкультурно-оздоровительного комплекса Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации им.Ф.Ф. Слипченко, участие в нем приняли школьники, проживающие на территории Краснооктябрьского и Тракторозаводского районов Волгограда. К сожалению, сам Георгий Исаакович, в честь которого организован турнир, не смог присутствовать на матче, но следователи с радостью поделятся с ним впечатлениями, а также фото и видеоматериалом, но уже в домашней обстановке - в гостях у ветерана.

Открывая турнир, директор ведомственного кадетского корпуса А.В. Пиндыч отметил, что рад приветствовать всех участников спортивного мероприятия в стенах кадетского корпуса, ведь подобные спортивные мероприятия - это вклад не только в развитие спорта, но и в патриотическое воспитание молодежи, которому офицеры Следственного комитета России придают особое значение.

В этот день не обошлось без сюрпризов для ребят, ведь специально для них сотрудники следственного управления пригласили игроков волгоградского спортивного клуба «Ротор», которые прибыли на открытие турнира совместно со своим наставником – заслуженным тренером России Владимиром Файзуловичем Файзулиным.

Перед началом матча юношеская команда клуба «Ротор» показала ребятам футбольный мастер-класс. Затем следователи пожелали всем участникам удачной игры.

Мероприятие прошло в отличной атмосфере, все были настроены на победу и готовы сразиться за звание лучшей команды, каждый игрок прилагал все усилия для победы своей команды. По итогам соревнований 1 место со счетом 2:0 заняла команда «Карапузики».

В завершение спортивного мероприятия команды-победители были отмечены кубками и



медалями. С призами в этот день ушли не только победители соревнований, но и все участники, которым были вручены дипломы и памятные подарки

Изображения



22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1826331>